DLPro ®

YcTaHoBKa baraxkHoOW cuctembl Ana 6OKOBbIX KOPPOB
moa. BMW1250/1200/850GS.R2+R

S
- A

il




06Nt BUA, KOMNIEKTa:

CoctaB Komnnekra:

BarasHas cuctema BMW R1250/850GS.2R BaraxHaa cUCTEMa ANIA TREX KOGPOB

BMW R1250/850GS.2R+R

Ne notp- Ne notp-
M. HanmeHoBaHMe ™ VAL HanmeHoBaHue ™
001 |Pamka npasas 1 001 |LleHTpasibHbIN 6araxHMK 1
002 |Pamka sieBas 1 002 |Pamka npasas 1
003|Mepembluka 1 003 |Pamka nesas 1
BTy/IKa 3aHEro KPoHLWTelHa 004 |Mepembluka 1
004 |d18xP8x6 2 .
> 005|BTynKa 3agHero kpoHwTenHa ®18xDd8x6 2
BTy/Ka nepeaHero KpoHLWTeMHa —
005 | d18xd8x9 ) BTy/ika nepeAHero KpoHLITenHa
006 |d18xd8x9 2
006 Lait6a C-06pasHas 2 BTy/iKa LLeHTpanbHOro 6araxkHunKa
CTraHaapTHble nsgenus 007|®18xd8x18 2
102 |BonT M6x20 2 008 |Laiba C-o6pa3Han 2
CTaHAapTHble U3genus
103|bont M8x30 2 101[BonT M6x16 1
104 {bont M8x40 4 102 |bont M6x20 4
105 |BonT M8x50 2 103 |bont M8x30 2
} 104 |bont M8x40 4
106|laitka M6 2 105 |BonT M8x50 (chepnu) 2
107 |Wanba M6 4 106 |Bbont M8x50 2
107|laiika M6 4
108|LWaiba M8 4
anda 108|Wai6a M6 8
109|Waiiba M8 10




MoAarotoBKa K YCTAaHOBKE

[ns ycTaHOBKM HBaraxHbIXx paMoK HeobxoaAnmo:

1.

2.

3.

1.

¥

CHATb cugeHue naccaxkupa. JemoHTMpoBaTb 6ONTbI OTBEPCTUI Kpenexka baraxHon cuctemol/
LeHTPanbHOro HbaraxkHuKa.

Ona 1200/1250 GS — oTnycTUTb 6ONTbI KPENAeHUA KPOHLUTEMHOB NOAHOMEK NaccaXKmpa
NPMMepHO Ha 5 Mm

Ona 850GS — 4eMOHTUPOBATb KPEn/eHNs KPOHLITEMHOB NOAHOMEK Naccaxumpa.

BHumaHue 1!
111 Bo Bpemsa c6opku 60nTbl He 3aTArMBaTH!
3aTaXKKy 601TOBbIX cCOeAUHEeHUIH He06X0AMMO BbINO/HATbL TO/IbKO nocne
YCTaHOBKU U COEAUHEHUA BCeX 3/1eMEHTOB KOMMJIeKTa.

I Ona HapexHoi duKcaummn pesbboBbix COeANHEHNN NCNONb3YITE Pe3bO0BOMN FEpPMETUK.

I YcTaHOBKY 6ara*kHbIX paMOK L,enecoobpasHo BbINOMHATL C MOMOLLHUKOM, KOTOpPbIN byaert
NOAAEPKMBATL KOHCTPYKLMIO NPU MOHTaXKe OMOPHbIX 3/1EMEHTOB BO M36eXKaHMe BO3MOMKHbIX
NoOBPEXKAEHMI NNACTUKOBOro 06Beca MOTOLMKA, OAHAKO NPU HAaIMYMM JOCTAaTOYHbIX HABbIKOB
CHOPKM C AaHHBIMW ONePaLLUAMM NIETKO CNPABUTCA OAMH YENOBEK.

YCcTaHOBKa /1IeBOMA paMKHu:

——
.

PucyHok 1.



1.1 YcTaHOBUTE N1IEBYIO PaMKy BEPXHUM KPOHLUTEMHOM HanpOTMB LUTATHbIX MOHTaXKHbIX MECT
KpenneHus 6araxHoM CUCTEMbI B XBOCTOBOM YacTM MOTOUMKANA. (pucyHOK 1) MNpeasaputenbHO
3aKpenuTe ee, UCNO/b3YS AUCTaHLMOHHYIO BTYAKY 004-006 n meTtusbl 103,106,108 13 Habopa
MOHTaXa. bonT Heob6xo0ANMMO HaXKMBUTb INLLb HA HECKOJIbKO 060pOTOB A1 obecneyeHnn
NOABUMKHOCTU PAMKM.

M8x50 4 wiT

PucyHok 2
1.2 YcTaHOBUTE NepeaHIo ONopy NEBOM PAMKKU K pame B MeCTe KpenaeHUsa KPOHLWTEeMHa NOAHOMKM :
O718 1200/1250 GS : oaes na3om Ha 6OAT KpenneHusa, BCTaBUB 3/1IeMEHT KpenieHua nepeaHen

onopbl 6ara*kHOM PaMKM B 3a30p MeXKAY KPOHLUTEMHOM MOAHOMKN M NOAPAMHUKOM MOTOLMKAA.
Mo BTOPYIO ONOPY KPOHLWITEMNHA NOAHOMKM YCTAHOBUTE KOMMNEHCAUWOHHY C-o06pasHyto Wwaiby
M3 KOMMJIEKTa NOCTaBKM (B COOTBETCTBUE C PUCYHKOM 3)

ONA 850GS : YcTaHOBUTE KPOHLUTEMH KPenieHMA 1eBON MOAHOMKMN MacCaXkmnpa, pacrnosioxKmB
Onopy MeXA4y HUM U PaMO MOTOLMKAQ, UCMONb3YITe WTaTHble 601Tbl. OTBEPCTMA MMEIOT GopMy
nasa gna obneryeHMA MOHTaXKa U OKOHYATENIbHOM BbICTABKM.



PucyHokK 3

2. YcraHoBKa pasoi pamku.

2.1. YcTaHOBKa NpaBoi paMKM BbINOHAETCA aHafnormyHo n. 1

3. YcTaHOBKa LeHTPaZIbHO NepeMbIYKU

2.1 YcTaHOBUTE LEeHTPaNnbHYIO NepeMblYKy KaK YKa3aHO Ha pUCyHKax 4, ncnonbsya metmssl 101,102,106,107
(mna 850 GS 3agHAA nepemMbluyKa MMEET 31eMEHT KpeneHnsa K XBOCTY MOTOLMKAA. )



Mpwu ycTaHOBKE NepemblYKy HEOBX0AMMO PACNONOKMTL MO OTHOLLUEHWUIO K OCM MOTOLMK/IA TaKUM
06pasom, 4To6bl 6ONbLINI OTOrHYTbIN BbIET HAXOAM/CA NO NPABON CTOPOHE (CTOPOHA raywmnTens.

PucyHok 4

4. YcTaHOBKa LEeHTpPanbHOIo 6arakHuKa

YcTaHOBKA LEeHTPa/IbHOIoO 6ara*kHMKa BbINOAHAETCA B COOTBETCTBUM C puc 2 1 5. lMNMog 3agHo0
onopy 6ara)kHuKa YCTaHOBUTb BTY/IKMU NO3. 007 n3 KomnneKkTa NOCTaBKMW.

PucyHok 5




5 MpoBepbTe YCTaHOBKY U COEANHEHMNE BCEX 3/1EMEHTOB KOMMNAEKTa M 0603KMUTe 6ONTOBbIE
COeANHEHNA YCUTUEM:

M6 — 8 Hm,
M8 — 20 Hm,

YcTaHOBKa 3aKOHYEeHa, POBHbIX Bam Aopor n ygadHblX I'IOG3AOK!



